



В Новгородской области следователи регионального следственного управления приняли участие в открытии мемориального комплекса, посвященного жертвам Великой Отечественной войны



Сегодня у деревни Жестяная Горка Батецкого района Новгородской области состоялась торжественная церемония открытия мемориального комплекса, посвященного жертвам Великой Отечественной войны.

В церемонии приняли участие губернатор Новгородской области, ответственный секретарь Поискового движения России, исполняющий обязанности руководителя и сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области, представители силовых структур, родственники погибших мирных жителей.

Мемориальный комплекс «Жестяная Горка» посвящен жертвам Великой Отечественной



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

войны, погибшим на новгородской земле. В этом году Российским военно-историческим обществом установлена скульптурная композиция «Скорбящая мать». Композиция состоит из 9-метрового деревянного поклонного креста и бронзовой скульптуры матери, держащей на руках ребенка. Это первый в России памятник, посвященный трагедии мирных жителей, погибших в годы Великой Отечественной войны, который установлен в рамках федерального проекта «Без срока давности». В будущем здесь планируется возведение часовни и строительство экспозиционно-выставочного комплекса.

После завершения торжественной церемонии открытия мемориального комплекса сотрудники следственного управления вместе с гостями мероприятия и родственниками погибших мирных жителей возложили цветы к монументу.

Изображения



22 Октября 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/Proekty/Den-Pobedy/item/1510283>